

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 15/12-9-2019

Τ.Σ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1° Έγκριση Πρακτικού Νο 14/3-9-2019

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της 14/3-9-2019 Τακτικής Συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 2° Παραίτηση Ταμία Παραρτήματος

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να γίνει αποδεκτή η παραίτηση του Ταμία του Παραρτήματος Σγος ε.α. Φίλιππου Μαυραϊνού, να κληθεί ο 1^{ος} αναπληρωματικός της σφυγμομέτρησης Σγος ε.α. Κυριαζής Αναστάσιος να δηλώσει εάν επιθυμεί να αντικαταστήσει τον παραιτηθέντα στο Τοπικό Συμβούλιο και να αναλάβει τα καθήκοντα του Ταμία το Ορφανικό Μέλος Εριφύλη Τσίκα.

ΘΕΜΑ 3° Συγκρότηση Επιτροπής

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να συγκροτηθεί επιτροπή για να ελέγξει και συντάξει πρακτικό εξόδων για την εκδήλωση του όρους Όθρυς (Ετήσια επιμνημόσυνη δέηση).

ΘΕΜΑ 4° Βιβλίο Παγίων (Υπενθύμιση)

Περίληψη: Ενημερώθηκαν τα μέλη του Τ.Σ. ότι, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 11/14-6-2019 απόφαση Τ.Σ. (Θέμα 4^ο), πρέπει έως 30-9-2019 να έχουν περιέλθει στο Γραμματέα τα αρχεία EXCEL καταγραφής υλικών του Παραρτήματος για τη δημιουργία του βιβλίου θέματος. Εξαιρούνται τα Γρ. Προέδρου και Γραμματείας για τα οποία έχει ήδη γίνει η καταγραφή.

ΘΕΜΑ 5° Συγκρότηση Επιτροπής

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να συγκροτηθεί επιτροπή, η οποία να προβεί στην αξιολόγηση των προσφορών για την 5νθήμερη εκδρομή του Παραρτήματος στη Βουλγαρία.

ΘΕΜΑ 6° Εκδηλώσεις Ρούπελ-Διήμερη Εκδρομή

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να πραγματοποιηθεί διήμερη εκδρομή (μία διανυκτέρευση) στις Σέρρες, τις ημερομηνίες που θα προγραμματιστούν οι ετήσιες εκδηλώσεις στα Οχυρά Ρούπελ (Μάιος 2020). Θα πρέπει να γίνουν ενέργειες από τώρα ώστε να εξασφαλισθεί ξενοδοχείο σύμφωνα με τις απαιτήσεις μας, καθώς παρατηρείται μεγάλη ζήτηση για τις συγκεκριμένες εκδηλώσεις.

ΘΕΜΑ 7° Συγχαρητήριες Επιστολές προς Βουλευτές Μαγνησίας

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να συνταχθούν και αποσταλούν συγχαρητήριες επιστολές προς όλους τους εκλεγέντες Βουλευτές του Νομού.

ΘΕΜΑ 8° Εκδήλωση Σύσφιξης Σχέσεων

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να πραγματοποιηθεί συνεστιάση, τη Δευτέρα 30-9-2019, σε κέντρο διασκεδάσεως της πόλης με σκοπό τη σύσφιξη των σχέσεων των μελών του Παραρτήματος. Για το σκοπό αυτό συγκροτήθηκε επιτροπή, η οποία θα προβεί σε έρευνα διαθεσιμότητας και λήψη προσφορών από καταστήματα της περιοχής του Αναύρου.

ΘΕΜΑ 9° Ετήσια Επιμνημόσυνη Δέηση Μνήμης και Τιμής Πεσόντων και Θανόντων Αεροπόρων

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η εκδήλωση θέματος να πραγματοποιηθεί το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2019 στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα

**Σγος ε.α. Δημήτριος Σιφνιώτης
Γραμματέας**